
TERSTOND 

TER BESLISSING UITERLIJKS JUNI REACTIE VAN MINISTER 

Aan Ç .::::> 

de f'Pimitg� 'S/6 

Ministerie van Financiën 

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane (ter info) 
de staatssecretaris van Financiën - Herstel en Toeslagen (ter info) 

nota Aanpassing feitelijke Kamervragen Voorjaarsnota 2025 

Aanleiding 

Naar aanleiding van de recente politieke ontwikkelingen zijn enkele feitelijke 
Kamervragen over de Voorjaarsnota 2025 aangepast. Het gaat voornamelijk om 
vragen over de huurbevriezing en de boodschappenbonus. Na verwerking van 
eventuele opmerkingen, versturen we de definitieve antwoordenset uiterlijk 
donderdag 5 juni aan de Kamer. 

Beslispunten 
• Bent u (minister) akkoord met de aangepaste antwoorden bij de 

Voorjaarsnota? Zo ja, wilt u de bijgevoegde aanbiedingsbrief voor de feitelijke
Kamervragen met betrekking tot de Voorjaarsnota en de eerste suppletoire
begroting van Financiën en Nationale Schuld ondertekenen? Deze is
inhoudelijk gewijzigd ten opzichte van de vorige versie, er is een inhoudelijke
passage over de motie Van der Lee en Flach (over een extra
besluitvormingsmoment) toegevoegd.

• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde eerdere nota's
en de nu voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking
nota's.

Kernpunten 
•

• 

De antwoorden op de Kametvragen dienen uiterlijk 5 juni aan de Tweede
Kamer retour gestuurd te worden.
Daarnaast heeft de Tweede Kamer het verzoek gedaan om voor het
Voorjaarsnota debat in te gaan op de interpretatie van de meevallerformule
en twee aangenomen moties. Het betreft de motie Van der Lee en Inge van
Dijk[l] om de meevallerformule in te zetten voor lastenverlichting en 
investeringen en de motie Van der Lee en Flach[2] om tot een extra
besluitvormingsmoment te komen. We hebben dit verzoek betrokken bij de 
beantwoording van de feitelijke Kamervragen en ook de reactie op de moties
opgenomen in de aanbiedingsbrief aan de Kamer.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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